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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 19/2017 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 18/11/2017 Ημέρα: Τρίτη Ώρα: 12:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 08/11/2017

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα πέντε (5)

1) Αναστασιάδου Ελένη, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος
2) Πογέλης Αναστάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
4) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
5) Κασκαμανίδου Ουρανία, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
2) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

ΘΕΜΑ 8ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 19-298/14-11-2017.

Έγκριση 3ου πρακτικού Ε.Δ. της δημοπρασίας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ
4Χ4 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ», προϋπολογισμού 27.000,00 € πλέον Φ.Π.Α.

Η Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενη το ΟΓΔΟΟ θέμα της ημερήσιας έκτακτης
διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Τα μέλη του Δ.Σ. ψήφισαν υπέρ της συζήτησης του θέματος ως κατεπείγον.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Ιωάννη Παραγιό, Προϊστάμενο Τ.Υ. της
Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. το 3ο πρακτικό Ε.Δ. της
δημοπρασίας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 4Χ4 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ».

Η προμήθεια του οχήματος θα πραγματοποιηθεί για την άμεση κάλυψη των αναγκών της Τ.Υ.
της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

Οι ενέργειες για την εκτέλεση της προμήθειας περιελάμβαναν την σύνταξη προϋπολογισμού
της προμήθειας και την διακήρυξη δημοπρασίας για την ανάδειξη μειοδότη.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας της προμήθειας αποτυπώνεται στο πρακτικό που ακολουθεί:
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ΤΡΙΤΟ (3ο) ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την Τρίτη 14 Νοεμβρίου 2017 συνεδρίασε η
επιτροπή διαγωνισμού της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 4Χ4 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ»
αποτελούμενη από τους:

1. Αβραμίδη Ηλία Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς, Πρόεδρο της Επιτροπής λόγω κωλύματος
του τακτικού μέλους Κυριαζίδη Μιχαήλ Οικονομολόγου της ΔΕΥΑ Κιλκίς και του
αναπληρωματικού μέλους Καραγιαννίδου Δήμητρας Υπαλλήλου της Διοικητικής Υπηρεσίας
της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

2. Τριανταφυλλίδου Ελεονώρας, Υπάλληλο της Διοικητικής Υπηρεσίας της ΔΕΥΑ Κιλκίς με
αναπληρωτή  τον Ξακουστόπουλου Γεωργίου,  Υδρονομέα της ΔΕΥΑ Κιλκίς

3. Κασκαμανίδου Ουρανία, Οικονομολόγο της ΔΕΥΑ Κιλκίς

όπως είχε ανακοινωθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας.

Η επιτροπή προχώρησε στο άνοιγμα του φακέλου που περιείχε την οικονομική προσφορά του
διαγωνιζομένου που δεν είχε αποκλειστεί κατά την δεύτερη φάση του διαγωνισμού (άνοιγμα τεχνικών
προσφορών)  και κατέγραψε το περιεχόμενό της στο πρακτικό.

Αποσφραγίστηκε η οικονομική προσφορά, μονογράφτηκε από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Ε.Δ. και
ανακοινώθηκαν επιμέρους στοιχεία της για τον διαγωνιζόμενο. Η οικονομική προσφορά καταχωρήθηκε,
μετά από λογιστικό έλεγχο και τις τυχόν αναγκαίες διορθώσεις, σε πίνακα ο οποίος έχει ως εξής:

«ΒΙΟΛΙΤΖΗΣ-ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ Ε.Π.Ε»
Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ

ΕΚΠΤΩΣΗ (%)
ΔΑΠΑΝΗ (€)

1 Προμήθεια Οχήματος 4% 25.920,00

Προσωρινός μειοδότης ανακηρύσσεται η εταιρεία με την επωνυμία: «ΒΙΟΛΙΤΖΗΣ-ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ
Ε.Π.Ε»

Οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τυχόν αντιρρήσεις επί του πρακτικού της επιτροπής
διαγωνισμού εντός πέντε ημερών.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 3/2017.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την
εισήγηση της Προέδρου,

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

 Το 3ο πρακτικό της Ε.Δ. της δημοπρασίας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 4Χ4 ΓΙΑ ΤΗΝ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ».

 Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΟΧΗΜΑΤΟΣ 4Χ4 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ», προϋπολογισμού 27.000,00 € χωρίς
ΦΠΑ,/ΚΑΕ 13.01 (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ) στην επιχείρηση : «ΒΙΟΛΙΤΖΗΣ-
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ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ Ε.Π.Ε», με Α.Φ.Μ.: 997960476, Δ.Ο.Υ.: Κιλκίς, Διεύθυνση: 1ο χλμ
Κιλκίς-Μεταλλικού, Τ.Κ. 61100, με ποσοστό έκπτωσης 4% και συνολική οικονομική
προσφορά 25.920,00€.

 Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς να προβεί στην υπογραφή της σχετικής
σύμβασης.

 Η δαπάνη της προμήθειας θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης  και θα βαρύνει
τον κωδικό Κ.Α. 13.01 (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ) του προϋπολογισμού του  οικονομικού
έτους 2017, όπου υπάρχει εγγεγραμμένη η σχετική πίστωση.

 Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 19-298/14-11-2017.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Αναστασιάδου Ελένη
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς
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